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Questdo 1. Construa a tabela-verdade para cada férmula a seguir e identifique se a férmula é uma tautolo-
gia, uma contradicao ou uma contingéncia.

Ex: (AAB)— -A

A|B|-A|AAB|AAB=-A
VIV F ]| V F
VF|F | F v
FIVI V| F v
FIF| V| F v

a) (Av -A)— (BA-B)

b) ~((A A =B) — (=C))

c) (A — B) « (-B — —-A)
d(A—-B)< -AVB
e(A/\B)\/C—>A/\(B\/C)
f -(-A Vv =B)
g(A\/(B/\C)) ((AvB)A(AvVC))
h) (A—B)«+ (B—A)
i)(A—B)— (AvC)— (BVvCQ))
DA— (B —=A)

K) (AAB)AC) <«
NAAB <« -Bv-A
m) (A vV =B) A =(A A B)
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0) (AvV -B) — =(A Vv B)

p)PAQ— P

a) ((AvB)VvC)« (Av(BVC))

N (AABVC)) <« (AAB)V(AACQ)
(PAQARAS) =P

(A—=B) = ((C——-B)«< D))
~(-AA-B)—= = ((AVC)«+ (BA-CQ))

S
t
u
V) (A — (B = C)) — ((A = C) — (A — D))
w) (AVB) = = (CA=D)) = ~((~A—-C)V(~BAD))
(AA-B) = (BVC)A(-AVB)« (-BA-C))

(A= C)A(=BVC)V(~DA-C)« (B— D)

(FAAB) < (wCV-D)AE —=-A)V-((~EVD) = (=B —A)V(C —A)
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